

## Обладателями премии «Призвание-2015» стали врачи детские гематологи-онкологи

21 июня 2015 г. в День медицинского работника на Первом канале состоялась трансляция премии «Призвание – 2015». Премия лучшим врачам России «Призвание» – это главная медицинская премия России, которая является совместным проектом Первого канала и Министерства здравоохранения России и ежегодно вручается с 2001 г. Торжественная церемония по традиции проходит в канун Дня медицинского работника.

За 10 лет лауреатами премии стали более 300 врачей из всех регионов России, которые совершили настоящий прорыв в разработке новых методов лечения диагностики, сделали научные открытия и внесли огромный вклад в развитие медицинской науки. В 2003 г. лауреатом премии в номинации «Создание нового метода лечения» стал коллектив под руководством академика РАН А.Г. Румянцева за работы по трансплантации гемопоэтических стволовых клеток.

В 2015 г. высокой чести стать победителями премии в номинации «Создание нового метода лечения» удостоилась мультицентровая группа по лечению острого лимфобластного лейкоза «Москва–Берлин».



Торжественную награду из рук Ч.Н. Хаматовой и Е.В. Малышевой получил проф. А.И. Карачунский.

Как гласил пресс-релиз премии: «Номинанты – группа детских онкологов-гематологов под руководством доктора Карачунского. Выдвигаются за создание нового оригинального протокола лечения острой лимфобластной лейкемии у детей, названного «Москва–Берлин» и внедренного в клиниках России, Белоруссии, Германии, Армении и Узбекистана».